MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 127.7

B T.Y. Nnowiagp

nogsana: 9.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTK (MoABan)

= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CToUMoCTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/ 1000 = 3880.84
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3880.84*1*1*0.6= 2328.50
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1550.34 * 1 = 1550.34

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2583.90*9.8 = 25322.22

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1550.34 9.8 = 15193.33

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)
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Ann(6es nogsana) = 3880.84 * 117.90 = 457551.04

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2328.50 * 117.90 = 274530.15

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune ¢ noasanomM 6e3 Q cocTaeuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 457551.04 + 25322.22 = 482873.26

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 274530.15 + 15193.33 = 289723.48

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 72430.87 + 14486.17
Btopoi nnatex : (25%) 72430.87 + 14486.17
TpeTun nnartex : (25%) 72430.87 + 14486.17
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 72430.87 + 14486.17

Wtoro Ann : 289723.48 + 57944.70 = 347668.18



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 48.4

B T.Y. Nnowiagp

nogsana: 3.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTK (MoABan)

= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CToUMoCTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/ 1000 = 3880.84
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3880.84*1*1*0.6= 2328.50
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1550.34 * 1 = 1550.34

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2583.90* 3.7 = 9560.43

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1550.34 * 3.7 = 5736.26

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)
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Ann(6es noasana) = 3880.84 * 4470= 17347355

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2328.50 * 44.70 = 104083.95

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune ¢ noasanomM 6e3 Q cocTaeuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 173473.55 + 9560.43 = 183033.98

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 104083.95 + 5736.26 = 109820.21

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 27455.05 + 5491.01
Btopoi nnatex : (25%) 27455.05 + 5491.01
TpeTun nnartex : (25%) 27455.05 + 5491.01
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 27455.05 + 5491.01

WTtoro Ann : 109820.21 + 21964.04

131784.25



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 14

B T.Y. Nnowiagp

nogsana: 1.1

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTK (MoABan)

= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CToUMoCTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/ 1000 = 3880.84
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3880.84*1*1*0.6= 2328.50
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1550.34 * 1 = 1550.34

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2583.90*1.1= 2842.29

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1550.34 * 1.1 = 1705.37

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)
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Ann(6es nogsana) = 3880.84 * 12.90 = 50062.84

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2328.50 * 12.90 = 30037.65

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune ¢ noasanomM 6e3 Q cocTaeuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 50062.84 + 2842.29 = 52905.13

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 30037.65 + 1705.37 = 31743.02

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 7935.76 + 1587.15
Btopoi nnatex : (25%) 7935.76 + 1587.15
TpeTun nnartex : (25%) 7935.76 + 1587.15
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 7935.76 + 1587.15

WTtoro Ann : 31743.02 + 6348.60

38091.62
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MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowagb: 20.6

B T.4. nnowaab

nogsana: 1.6

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 43 /27426 = 5355.91
Am = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)

= 1.2 - 6a30BbIN KO3IPDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CToUMoCTb) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbilwe nogsana) = 33856.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUIA KOIhULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3880.84*1*1*0.6= 2328.50
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3PULMNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1550.34 * 1 = 1550.34

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2583.90* 1.6 = 4134.24

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1550.34 * 1.6 = 2480.54

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3880.84 * 19.00 = 73735.96
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lopgoBasi apeHaHas nnarta 3a NoMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2328.50 * 19.00 = 44241.50

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 73735.96 + 4134.24 = 77870.20

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 44241.50 + 2480.54 = 46722.04

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 11680.51 + 2336.10
Btopoi nnatex : (25%) 11680.51 + 2336.10
TpeTtuit nnaTex : (25%) 11680.51 + 2336.10
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 11680.51 + 2336.10

WTtoro Ann : 46722.04 + 9344.41

56066.45
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MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowagb: 53.7

B T.4. nnowaab

nogsana: 4.1

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 43 /27426 = 5355.91
Am = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)

= 1.2 - 6a30BbIN KO3IPDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CToUMoCTb) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbilwe nogsana) = 33856.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUIA KOIhULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3880.84*1*1*0.6= 2328.50
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3PULMNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1550.34 * 1 = 1550.34

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2583.90 * 4.1 = 10593.99

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1550.34 * 4.1 = 6356.39

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3880.84 * 49.60 = 192489.66
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lopgoBasi apeHaHas nnarta 3a NoMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2328.50 * 49.60 = 115493.60

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 192489.66 + 10593.99 = 203083.65

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 115493.60 + 6356.39 = 121849.99

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 30462.50 + 6092.50
Btopoi nnatex : (25%) 30462.50 + 6092.50
TpeTtuit nnaTex : (25%) 30462.50 + 6092.50
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 30462.50 + 6092.50

WTtoro Ann : 121849.99 + 24370.00

146219.99
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MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3asoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowagb: 48.6

B T.4. nnowaab

nogsana: 3.7

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 43 /27426 = 5355.91
Am = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)

= 1.2 - 6a30BbIN KO3IPDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CToUMoCTb) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbilwe nogsana) = 33856.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUIA KOIhULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3880.84*1*1*0.6= 2328.50
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3PULMNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1550.34 * 1 = 1550.34

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2583.90 * 3.7 = 9560.43

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1550.34 * 3.7 = 5736.26

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3880.84 * 44.90 = 174249.72
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lopgoBasi apeHaHas nnarta 3a NoMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2328.50 * 44.90 = 104549.65

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 174249.72 + 9560.43 = 183810.15

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 104549.65 + 5736.26 = 110285.91

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 2757148 + 5514.30
Btopoi nnatex : (25%) 27571.48 + 5514.30
TpeTtuit nnaTex : (25%) 27571.48 + 5514.30
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 2757148 + 5514.30

WTtoro Ann : 110285.91 + 22057.18

132343.09
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MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 55.1

B T.Y. Nnowiagp

nogsana: 4.2

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTK (MoABan)

= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CToUMoCTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/ 1000 = 3880.84
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3880.84*1*1*0.6= 2328.50
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1550.34 * 1 = 1550.34

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2583.90*4.2 = 10852.38

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1550.34 4.2 = 6511.43

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)



14
Ann(6es nopsana) = 3880.84 * 50.90=  197534.76

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2328.50 * 50.90 = 118520.65

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune ¢ noasanomM 6e3 Q cocTaeuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 197534.76 + 10852.38 = 208387.14

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 118520.65 + 6511.43 = 125032.08

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 31258.02 + 6251.60
Btopoi nnatex : (25%) 31258.02 + 6251.60
TpeTun nnartex : (25%) 31258.02 + 6251.60
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 31258.02 + 6251.60

WTtoro Ann : 125032.08 + 25006.42

150038.50
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MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Cyuwesckun, 1
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 3293.2
PacuyeTHas nnowagb: 151.7

B T.4. nnowaab

nogsana: 151.7

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341817 *43/3293.2 = 4463.18
Am = 4463.18 * 0.012 = 53.56

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTENnbHasa ctoMmocTs) / So

Cn =341817 *43/3293.2 = 4463.18
Pn (nogsan) = 4463.18*0.6 *1.2*2= 6426.98

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.56 + 1536 + 10711.63 ) * 399 /1000 = 4908.17
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 490817 *1*1*0.4= 1963.27
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 53.56 + 1536 + 6426.98 ) * 399/1000 = 3198.60

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1279.44*1 = 1279.44

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3198.60 * 151.7=  485227.62

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1279.44 *151.7 = 194091.04

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4908.17 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnara 3a nomelleHune, pacnosn. Ha oM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
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Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(@) =  1963.27 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 +  485227.62 = 485227.62

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 194091.04 = 194091.04

KBapTtanbHbIt nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 48522.76 + 9704.55
Bropoi nnatex : (25%) 48522.76 + 9704.55
TpeTtuit nnaTex : (25%) 48522.76 + 9704.55
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 48522.76 + 9704.55

Wtoro Ann : 194091.04 + 38818.20 = 232909.24
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MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 8A
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 5147.8
PacuyeTHas nnowagb: 217.5

B T.4. nnowaab

nogsana: 217.5

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =704186 *43/5147.8 = 5882.12
Am = 5882.12*0.012 = 70.59

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTENnbHasa ctoMmocTs) / So

Cn=676017 *43/5147.8 = 5646.83
Pn (nogsan) = 5646.83 0.6 *1.2*2= 8131.44

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 70.59 + 1536 + 13552.39 ) * 399 /1000 = 6048.43
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6048.43*1*1*0.4= 2419.37
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 70.59 + 1536 + 8131.44)* 399/1000 = 3885.47

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1554.19*1 = 1554.19

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 388547 *217.5=  845089.72

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1554.19 *217.5 = 338036.32

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 6048.43 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnara 3a nomelleHune, pacnosn. Ha oM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
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Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(q) =  2419.37 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 845089.72 = 845089.73

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 338036.32 = 338036.32

KBapTtanbHbIt nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 84509.08 + 16901.82
Bropoi nnatex : (25%) 84509.08 + 16901.82
TpeTtuit nnaTex : (25%) 84509.08 + 16901.82
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 84509.08 + 16901.82
Wtoro Ann : 338036.32 + 67607.27 = 405643.60

Wcnonnutens : CmupHoBa KO.A. (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OukTopa JleButaHa, 39
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 121.5

PacuyeTHas nnowagb: 121.5

B T.4. nnowaab

nogsana: 121.5

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs=8716.2%43/121.5= 3084.75
Am = 3084.75*0.012 = 37.02

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTENnbHasa ctoMmocTs) / So

Cn=80189%43/1215= 2837.96
Pn (nogsan) = 2837.96*0.6 *1.2*2= 4086.66

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 37.02 + 1536 + 6811.10 ) * 399/1000 = 3345.26
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 334526 *1*1*0.4 = 1338.10
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 37.02 + 1536 + 4086.66 ) * 399/ 1000 = 2258.21

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 903.28* 1 = 903.28

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2258.21*121.5=  274372.51

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 903.28 * 121.5 = 109748.52

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3345.26 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnara 3a nomelleHune, pacnosn. Ha oM. 0 u Bbiwe ¢ Q :



20
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(@) =  1338.10 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 274372.51 = 274372.52

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 109748.52 = 109748.52

KBapTtanbHbIt nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 2743713 + 5487.43
Bropoi nnatex : (25%) 2743713 + 5487.43
TpeTtuit nnaTex : (25%) 27437.13 + 5487.43
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 2743713 + 5487.43
Wtoro Ann : 109748.52 + 21949.70 = 131698.22

Wcnonnutens : CmupHoBa KO.A. (Ten. 35-35-48)



